

21.10.24, учебное занятие по физике в 7 классе

В центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» прошел урок в 7 классе по теме «Броуновское движение».

На уроке рассмотрели зависимость характера движения молекул от взаимодействия и объяснили явление броуновского движения на основе положений о строении вещества. Наблюдая в микроскоп за движением частиц молока в воде, мы увидели непрерывно хаотично двигающиеся темные точки. Более крупные двигались медленнее, неспеша. Те, которые были меньше, прыгали беспорядочно.

